
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Белово, который похитил деньги с банковской карты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый похитил с банковского счета 66-летней знакомой матери деньги в сумме более 7 тысяч рублей. Подросток вспомнил, что у него имеются реквизиты банковской карты женщины и данные ее личного кабинета. После чего, используя свой мобильный телефон, он перевел деньги с банковского счета потерпевшей на карту друга, которые тот потом перевел ему на карту. При этом приятелю он не рассказывал, что денежные средства чужие. Владелица карты, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, в полном объеме возместил потерпевшей ущерб, причиненный преступлением. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1560490>